
EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
ADMINISTRAÇÃO DA COMPANHIA SIDERÚRGICA NACIONAL 
REALIZADA EM 8 DE MAIO DE 2025, LAVRADA EM FORMA DE SUMÁRIO. 
 
NIRE: 35300396090 
CNPJ: 33.042.730/0001-04 
 
Data:  8 de maio de 2025. 
 
Horário: 11h. 
 
Local:  Av. Brig. Faria Lima, 3400, 20º andar, São Paulo – SP, tendo a reunião se 
realizado por videoconferência. 
 
Convocação: Realizada na forma do Estatuto Social. 
 
Presença: Benjamin Steinbruch, Miguel Ethel Sobrinho, Fabiam Franklin e Antonio 
Bernardo Vieira Maia – Conselheiros; Claudia Maria Sarti – Secretária Geral do Conselho 
de Administração. 
 
Assuntos tratados e deliberações: Após exame e discussão, o Conselho de 
Administração da Companhia (“Conselho”) deliberou, por unanimidade de votos e sem 
quaisquer reservas ou ressalvas: 
 
Eleição dos membros do Comitê de Auditoria – O Conselho, na forma do disposto no 
artigo 29 do Estatuto Social, reelegeu os Conselheiros Yoshiaki Nakano, Miguel Ethel 
Sobrinho e Antonio Bernardo Vieira Maia como membros do Comitê de Auditoria, todos 
com mandato até a Assembleia Geral Ordinária de 2027, estendendo-se o mandato até a 
investidura dos seus sucessores, tendo o Sr. Yoshiaki Nakano sido indicado para presidir 
o Comitê de Auditoria.  
 
Resultado do 1º trimestre de 2025 – O Sr. Marco Rabello apresentou a análise do 
resultado do primeiro trimestre de 2025 e o desempenho dos negócios (siderurgia, 
mineração, cimentos, portos e ferrovias), conforme material que, rubricado pela 
Secretária Geral do Conselho, fica arquivado na sede da Companhia. Em seguida, o 
Conselho foi informado que o Comitê de Auditoria discutiu as Informações Trimestrais 
do primeiro trimestre de 2025 (“1º ITR”) e obteve os esclarecimentos necessários sobre 
a conclusão dos trabalhos pelos auditores externos, tendo sido informado que os auditores 
externos não têm conhecimento de qualquer fato que os leve a acreditar que as 
informações financeiras intermediárias, incluídas nas ITR do primeiro trimestre de 2025 
não tenham sido elaboradas, em todos os aspectos relevantes, de acordo com as normas 
vigentes aplicáveis à elaboração das ITR e apresentadas de forma condizente com as 
normas vigentes, de forma que o relatório de revisão das informações trimestrais será 
emitido sem ressalvas. O Conselho também foi informado que o Conselho Fiscal analisou 
e discutiu as demonstrações financeiras trimestrais e o relatório dos auditores 
independentes relativos ao primeiro trimestre de 2025, não tendo havido qualquer 
ressalva. Após discutir os dados apresentados e receber os esclarecimentos solicitados, o 
Conselho aprovou, por unanimidade, as informações trimestrais do primeiro trimestre de 
2025, que serão divulgadas nesta data na CVM. A conferência com analistas para 
divulgação do resultado será realizada no dia 9 de maio.  
 
Reporte das Atividades do Comitê de Auditoria – O Conselho de Administração tomou 
conhecimento do Reporte das Atividades do Comitê de Auditoria no primeiro trimestre 



de 2025, o qual, rubricado pela Secretária Geral do Conselho, fica arquivado na sede da 
Companhia. 
 
 
Atesto que as deliberações aqui transcritas são fiéis ao original da ata arquivada na Sede 

da Companhia. 
 
 

São Paulo, 8 de maio de 2025. 
 
 
 
 

COMPANHIA SIDERÚRGICA NACIONAL 
 
 

Claudia Maria Sarti 
Secretária Geral do Conselho de Administração 

 
 


